
平成２２年１月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項 
議案第４６号 平成２２年度学校教育指導の方針と重点（案)について 
    
        黒田総務課長から、平成２２年度学校教育指導の方針と重点（案）

について、市民性を育てる教育、生徒指導、進路指導など時代の

進展に即し、豊かに生きる教育の充実に関する項目や心身の健全

な発達・発育、家庭・地域との連携、国際理解教育の推進等直面

する課題と対応に関する項目を中心に説明があり、審議の結果、

原案のとおり決定した。 
 
議案第４７号 平成２１年度末教育委員会事務局等職員人事異動方針（案）に

ついて 
    
        総務課長から、平成２１年度末教育委員会事務局等職員人事異

動方針（案）について説明があった。主な内容は３点あり、まず、

事務局等組織の機能充実、行政事務の効率的運営及び企画立案機

能向上のために事務事業の整理・合理化を進めるとともに、重点

施策を一層進展させるために適材を適所に配置すること、２点目

に、能力・実績を重視して積極的に人事交流を進めること、３点

目に長期的な観点から優秀な人材を抜擢・登用することで組織の

活性化を図るということであった。 
        委員から、特に重視する人事異動について質問があり、総務課

長から、より良い教育環境を確保するため、市町村教育委員会と

連携して人材の偏在を回避し、組織及び各地方の活性化を図る人

事交流に努めたいとの説明があり、審議の結果、原案のとおり決

定した。 
 
議案第４８号 和歌山県修学奨励金貸与条例の一部を改正する条例（案)につい

て 
    
        東中生涯学習課長から、和歌山県修学奨励金の延滞金について、

その額の計算方法及び減免にかかる規定の改定を行いたい旨の説



明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第４９号 和歌山県立体育館及び和歌山県立武道館にかかる指定管理者の

指定（案)について 
    
        日比野スポーツ課長から、和歌山県立体育館及び和歌山県立武

道館の管理について、地方自治法第２４４条の２第３項の規定に

より平成２２年４月１日から指定管理者制度を導入することに伴

い、指定管理者を指定したい旨の説明があり、審議の結果、原案

のとおり決定した。 
 
議案第５０号 和歌山県立近代美術館協議会委員の委嘱（案)について 
    
        津井文化遺産課長から、充て職として就任していた委員１名が

その職から離れたため、その後任者を委員に委嘱したい旨の説明

があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第５１号 平成２１年度末教職員人事異動方針（案)について 
    
        有本学校人事課長から、本県教育の一層の充実・発展、適正な

学校運営及び学校と地域との活性化を図るため、市町村教育委員

会との連携のもとに全県的視野に立った人事異動、校種間・市町

村間の人事交流等を行うとの説明があった。 
       教育長から、小中学校教職員の異動に際しては、地域の実情を

理解したうえで、市町村教育委員会から意見等を十分聴取したい

との発言があった。 
        委員から、新しい学習指導要領の全面実施に向けて、教員配置

等の条件整備や必要な準備を行ってほしいとの意見があった。 
        以上の審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第５２号 平成２２年秋の叙勲（初等中等教育局関係）候補者の推薦（案)

について 
    
        学校人事課長から、永年にわたり本県教育の充実発展に尽力し、

多大な功績を残した元小学校長４名、元中学校長１名、元県立高

等学校長１名を推薦したい旨の説明があり、審議の結果、原案の



とおり決定した。 


